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HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló tv. 42. § (8) alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok
benyújtani Kásler Miklós úrnak, az emberi erőforrások miniszterének

"Az ukrán nyugdíjasok is megkapják a nyugdíjprémiumot?" 
címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány régi jó szokása szerint ismét becsapja a nyugdíjasokat. Önök azt ígérték, hogy
megvédik a nyugdíjak értékét, a jövő évi inflációt viszont 2, 7%-osra tervezik, miközben minden
mértékadó elemzés szerint már az idei infláció is jócskán meg fogja haladni a 3%-ot, a trend
pedig emelkedő. Ráadásul az inflációt föként az élelmiszer- és energiaárak emelkedése húzza,
ami a nyugdíjasok fogyasztásában az átlagosnál lényegesen nagyobb arányban szerepel, őket
tehát az infláció az átlagnál jobban sújtja. Elhiszem, hogy viszont a lépegető exkavátor ára
például csökkent, ebből azonban a nyugdíjasok viszonylag keveset fogyasztanak.

A magyar nyugdíjak reálértéke tehát jövőre is folyamatosan csökkenni fog, és a nyugdíjasokat
megillető, így visszatartott járandóság egy részét adja aztán vissza a kormány prémiumnak
címkézve. A kormányzati propagandahenger pedig mindezt a kormány nagyvonalú ajándékaként
tünteti föl, gondosan elhallgatva, hogy ennek folyósítására törvény kötelezi a kormányt, amit még
Bajnai Gordon fogadtatott el 2009-ben.

Másfelől egy több mint félévszázados egyezmény alapján a Fidesz nagyban vásárol szavazatokat
Ukrajnából: sokezer, Magyarországon fiktív lakcímet létesítő ukrán állampolgár kap magyar
nyugdíjat, olykor akár havi 300 ezer forintot is, miközben soha nem éltek Magyarországon, egy
szalmaszálat sem tettek itt keresztbe és egyetlen fillérrel sem járultak hozzá a nyugdíjkasszához.
A baloldali kormányok előkészítették ennek az 1962-es egyezménynek a felmondását, ezt viszont
önök politikai számításból, szavazatvásárlás céljából végül elbliccelték. Önök tehát a magyar
nyugdíjasok zsebéből veszik ki a pénzt, hogy Magyarországon soha nem élő, nem dolgozó, nem
adózó, sőt magyarul sem beszélő ukránoknak fizessenek szavazataikért cserébe akár 300 ezres
nyugdíjakat.



Kérdezem ezért miniszter urat:

1. Miért nem hajlandóak az inflációt tisztességesen, a szakmai konszenzusnak megfelelően
tervezni?

2. Miért nem hajlandóak a nyugdíjakat ismét a nyugdíjas fogyasztói kosár alapján számított
infláció szerint emelni?

3. Mikor hajlandóak végre fölmondani az ukrán állampolgároknak érdemtelenül nyugdijat
garantáló 1962-es egyezményt?

4. Megkapják-e az említett egyezmény alapján Magyarországról nyugdíjat kapó ukrán
állampolgárok is nyugdíjprémiumot?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2018. október 12.
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